y=|(|x|+b)2+a|
I.заполните таблицу по формуле y=(x+2)2 -1(I):
	x
	-4
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3
	4

	y
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II.заполните таблицу по формуле у=|(|х|+2)2-1|(II):
	х
	-4
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3
	4

	у
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверь себя
III. Как изменяется значение функции (у) при одинаковых значениях аргумента (х) (функция I, II)?

Ответ:

IV. Чем отличается положение точки графика функции I от положения соответствующей точки графика функции II?

Ответ:
V.Построим графики функций I, II.

Чертеж
